

探索,玩儿,并快乐着

8月18日、19日,中国少年新闻学院平顶山分院的小记者们来到平顶山市财经学校参加了“军事拓展训练”“小小陶艺家”“小小服装设计师”“制作电子相册”的活动。活动中,小记者们认真听讲,时不时和老师互动,认真完成每一项任务。活动结束后,有的小记者迫不及待地向妈妈展示亲手制作的作品,有的小记者对自己的妈妈说:“小记者活动不仅有趣,还能学到很多书本以外的知识,以后还要积极参加。”

令我难忘的一次活动

联盟路小学三(3)班 秦晓晗

8月19日,妈妈冒雨把我早早地送到平顶山市财经学校,参加盼望已久的小记者活动。

到地点之后,我跟着工作人员来到设计培训中心,一进门就看到了一排排放置整齐的缝纫机,老师让我们落座后,给我们讲手工缝制大白的的方法。首先是剪布料,老师先在布料上画了一个大白的模样,然后用剪刀把画出的大白剪下来,剪完后给我们每人发两张大白布样,还有针和线,并教我们怎样用针和线。老师刚讲完,大家就迫不及待地拿起针和线热火朝天地缝起来。我认真地缝着每一针每一线,终于把大白的头和身子缝好了,老师奖励我一只带有大白的笔,我心里美滋滋的,更加卖劲地做。时间过得真快!一眨眼老师说:“快十二点了,因为时间关系,大白的眼睛来不及缝,需要用笔画上去,做完的摆在桌上合个影,做个留念。”我们都把自己的大白摆在一张大桌上,好像大白开会。

小朋友缝的大白姿态各异,有的左歪,有的右歪,还有的胳膊抬起来……但我们的都是一样的美。意犹未尽的我依依不舍地抱着自己缝制的大白和妈妈离开了教室,真让人难忘的活动呀!回去要把它写入我的成长日记。

指导老师:穰晓慧

小小陶艺师

新华路小学四(5)班 甘馨月

8月18日上午,我准时来到平顶山市财经学校东校区,参加小记者活动之我是小小陶艺师。

老师带我们来到教学楼门前,观看教官演示训练。最有趣的是“搏斗”:有几个大哥哥、大姐姐不是被人打倒在地上,而是自己故意倒了下去,他们的动作可快了,一眨眼两个人就做完了。之后,我去参加了点钞比赛,老师先教我们怎样数钱,然后开始比赛,我还得了奖呢!虽然奖品很小,但我还是很开心。

之后在老师的带领下,我们走进了做陶瓷的地方,用专用的泥土做鱼。首先把泥压成泥饼,用报纸卷起来,在鱼两侧各抠一个洞,是眼睛,然后再把鱼嘴抠出来。

我喜欢这次活动,以后要做很多的陶器,争做小小陶艺师。



军事化训练。本报记者 邢晓蕊 摄

有趣的小记者活动

天宏小学三(2)班 陈子硕

8月19日,我要去参加小记者活动——军事拓展。可偏偏那天下了大雨,我想计划泡汤了,没想到爸爸仍然带着我去了。

到了那里,我才知道,活动没有取消,只是从室外改到了室内。地点是财经学校大厅。九点十五分活动开始后,一排武警战士迈着整齐有力的步伐进入现场。武警叔叔们先给我们演示立正、向左转、

向右转等项目,还向我们展示了格斗擒拿招式。响亮的口号,整齐的步伐,过硬的本领,大显军威,让人震撼。最后是分组教授,一个教员教两个学生,我和一个素不相识的小朋友分为一组,经过了几个活动后我和他成了好朋友。我们在武警叔叔的指导下,一招一式有模有样地认真练习擒拿格斗,不时喊着口号,嘹亮的口号声在宽敞的大厅中回荡。

擒拿格斗活动完毕,一名武警叔叔把我们带到一个小屋里。小屋里有空调、有沙盘、有沙具。我们在沙盘上摆出我们心中的奇特小镇,还有军事沙盘。

十一点多,活动结束了,我们恋恋不舍地离开了活动场地,但心里还想着这次有趣的的活动。

指导老师:孙爱红



小小陶艺师。本报记者 邢晓蕊 摄



点钞比赛。本报记者 邢晓蕊 摄

陶艺DIY

鲁山三街小学六(4)班 上官赫宇

8月18日上午,我和其他小记者兴高采烈地来到平顶山市财经学校东校区学做陶艺。我高兴极了,这可是我从来都没有玩过的!

大家兴致勃勃地来到了陶艺馆。老师首先给我们介绍了陶瓷的有关知识,使我们了解到了陶瓷源远流长的发展历史。小朋友们瞪大了眼睛,认真听讲,那

神态,唯恐自己漏听。

讲完陶瓷的有关知识,老师带我们来到了陶艺工作室。在老师的指导下,小朋友们在指定的位置坐下,就准备开工啦。老师给我们每人发一块泥巴,放在了机器上。开启了电源,机器就“呜呜”的开始运转了。泥巴在我手里转着,有一种滑溜溜的感觉。随着机器的

运转,慢慢地、慢慢地,泥巴变成了光滑的圆形,真神奇!转着,转着,一块看似普通的泥巴在我手里居然成了一个精美的茶杯。

望着面前自己第一次亲手制作的作品,我心里像灌了蜜似的,充满了自豪和骄傲。

哈哈,这次做陶艺可真有趣呀!

记一次有意义的小记者活动

平马路小学二(2)班 张馨墨

8月18日上午,我去参加小记者活动。到地方以后,我突然听见有人叫我,原来是我的同班同学,“这下有人做伴了”,我想。

首先,我们观看了军事拓展表演,哥哥姐姐们的精彩表演让我佩服得五体投地。然后老师又带着我们去了点钞室,还说“谁数的又快又好还有奖励呢!”一

听这话,我的心“咯噔”了一下,因为我不会点钞呢!在紧张激烈的比赛后,我没有得到奖品,不过我还是很开心,因为我学会了点钞。接着,老师带着满怀期待的我们走向了陶艺室。到了那儿,老师先给我们演示了一遍,又给我们详细讲解了做陶艺的方法和细节。每个人发了一块泥巴后,我们就动手了。

我先把泥巴放到机器上,洒一点水,然后用脚踏住电门,用大拇指把泥巴戳一个大洞,双手勾着碗的两边往上勾。等到泥碗在我这双巧手下做好时,自己完全全地成了一个小泥人,可是我完全不在乎。看着自己辛苦半天的作品,我开心地笑了。我终于懂得了累并快乐着的含义!